Tema 26. IlepsicHa. InTerpan

Oyukuiro F(x) HasuBaroTh nepgictoro ans ¢yHkuii f{x) Ha mpomikky X, AKIIO IS AOBiJIbHOTO x€X
cnpaBeuBa piBHicTb F'(x) = f{x). Hanpuknan, ockineku (x°) = 3x* Ha mPOMiXKy (—oo; +oo), To F(x) =x° €
nepeicuoro GyHkuii f{x) = 3x* Ha R.

OcHoena énacmusicms nepgicHoi
Sxmo F(x) — nepBicHa ana ¢yHKuii f{x) Ha npoMikky X, To pyHkuis f{x) Mae 6e3niu nepBicHUX, i BCiX
ix Moxna 3agatu ¢opmynoro F(x)+C, ge C— poBineHe uucno. Hanpuxnaa, nepBicHoo s QyHKUil

fix) = 4x*, € pynkuia F(x) = x*, ockinbku (x“) =4x . Tlepicaumu ana GyHkuii fx) = 4x® € Takoxk QyHKuii

F(x)=x*+6, F(x)=x"+50,1, F(x)=x"- 11 B3arani, F(x) =x* + C, ne C — 10BibHe 4HcIO.
CykynHicTh ycix nepBicHuX ans GyHkuii f{x) Ha NPOMDKKY X HAa3UBAIOTb HEBUIHAUEHUM iHMEZPANOM

GyHKUii Ha HbOMY NPOMIXKKY 1 NO3HAYAI0Th I f(x)dx=F(x)+ C . Hanpuxnan, I cosxdx=sinx+C.

Bnacmueocmi nesusnauenozo inmezpana
1. [F/(x)dx=F(x)+C.

2. (j f(x)dx) = f(x).

3. [(£0% fi0)dr =] fi(ndx£] f(0)ds.
4. [ af (x)dx =a[ f(x)dx .

Tabnuys inmezpanie

I.J-dx=x+C. 6. Ie"dx=e‘+C.
n+l
2. J-x”dx=£—+C. 7. j-sinxdx=—-cosx+C.
n+l
3. J'x/;dx=§x\/;+c. 8. Icosxdx=sinx+C.
1 1
4. I;dx—lnl,\|+C. 9. Icoszxdx—tgx+C.
x _ aX 1 —
5. [a di=-—+C. 1o.jsin2xdx_ ctgx+C.

ITpn o6uucnenHi iHTerpaniB MiAIHTErpanbHy QyHKLIIO 3BOATH JO OAHi€l 3 TabnuuHux. Hanpuknaz, 3Hai-

1
-+l
3

. 1 1 _l X 3 Z 3 2
TH iHTerpan | ——=dx. BukoHaeMo nepetBopeHHs: | —=dx=|x }dx=———+C==x>+C=1,5x* +C.
pan [—7= persopennx: [~=ds=] 1 3 Y

Sxmo nigiaTerpansHa GyHKLis fx) He Moxxe OyTH Oe3nocepeHbO NEPETBOPEHA A0 OMIHIET 3 TAGNHYHMX,
TO MO>XHa BUKOPHUCTAaTH METOJ 3aMiHU 3MiHHOI YH iHTErpyBaHHA 32 YaCTHHAMH.

Hanpuknan, 3HaiTH _[ cos(3x + 6)dx. BBememo no3HaueHHs f=3x+6, 3BiOKM x= %t —2. Touni

dx=d(%t—2) =%dt. Oznepxumo: J-cos(3x+6)dx=‘.-cost%dt=%J.costdt=%sint+C=%sin(3x+6)+C.
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3rigHo MeTOAy iHTerpyBaHHSA YaCTUHAMH, Iuv’dx =uv—J'vu’dx, e u=u(x) i v =v(x) — nudepeHwi-

HoBaHi QyHkuii. Hanpuknan, 3HaiTH lenxdx. VBeneMo mnosHadyeHHs: u =Inx, v’ =x. 3BigcH u’ ' =—

x
2 2 2 2
v=J.v’dx=dex=x—. Ortxe, lenxdx—x—lnx— . —l—dx=x lnx___j =X lnx—l-i—+C=
2 2 2 x 2 2 2 2
2 2
_x lnx___x_+c
2 4

Ha puc. 1 a) 306paxxeHa kpuBoJiHiiHa Tpaneuis, oOMexeHa rpadikoM oyHkuii 3 = f{x) i npamumu y = 0,
x=aix=b. [lnouy KpuBOJiHiiHOI Tpamneuii 06YucIIOTH 3a popmynoro S = F(b) — F(a), ne F — Oyab-sika
nepBicHa ¢yHKuii y = f{x) Ha MpoMixKy [a; D).

Pisauio F(b) — F(a) Ha3uBaloTh eusHavenum inmezpanom GyHkuii y = f(x) Ha npomixky [a; b] i no3ua-

4al0Th j"f(x)dx =F(b)-F(a).

b
Ipu obumncnenHi BusHadenoro interpana F(b) — F(a) nosnauawts F (x)|i PiBHicTb I f(x)dx=F(x)

a
Ha3uBalOTh popmynoro Heiomona — Jleiibniya.
Crnig BpaxoByBatH, o Ao ¢yHKuii y = flx) i y = g(x) MaioTh nepBicHi Ha NpoMiXKy [a; b], To cnpa-
BEUINBI PIBHOCTI:

Ljﬂ@ﬁ:jﬂﬂﬁ+fﬂﬂﬁ.

2. j (£(0)+g(x))dx j f(x)dx+ j g(x)d.

3. jkf(x)dx kj f(x)dx.
f(ﬂﬁ=iﬂﬂ@

5 5 5 5
Hanpuwiaa, obuucnutu I(2x +6)dx . Maemo: .[(2x +6)dx = .[2xdx + I6dx = (x2 + 6x)‘l5 =5"+6-5-
1 1 1 1

-(P+6-1)=48.
Bignosinae. 48.

b
®dopmyna nioili KpUBOMIHIKHOI Tpanewnii 3anuieThes TaK: S = I f(x)dx , sxmo f{x) >0 (puc. 1).

Puc. 1

Hanpuknan, 3Haiitu mionty ¢irypu, obmesxenoi miHiamu: y =x*—4x—1, y=0, x=0, x =3. ®irypa,
oOMekeHa 3a1aHMMH JiHIAMH, € KpUBOJiHiitHOW Tpaneuieto (puc. 2). dynkuis y =x* —4x— 1 Ha BigpisKy
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[0; 3] HaOyBae Bix’€eMHHX 3HaYeHb, TOMY ILIOMIA (QIrypH AOPIBHIOE MOLYIIIO BiAOBIAHOrO BU3HAYEHOrO 1HTE-

rpana:
3 3

S= :[(xz—4x—l)dx = 53-—2x2—x =[9-18-3-0|=12.

0

T 1]
iy g
i
wH <+
i‘ll
n
~
NEE I
I 415160

N i
I_IL
) e
l--’4 :
5_‘5 \ WP 4
[ 1
Puc. 2

Sk i y BUAOKy HEBH3HAYEHOIO iHTerpaja, npu o6YMCIIEHHI BU3HAYEHOro iHTerpana BUKOPHCTOBYIOTh

Ge3nocepeqHe iHTErpyBaHHs, Ta METOH 3aMiHM 3MIHHOI i iHTerpyBaHHs 4aCTHHAMH.

&2

1 . . . .
Hanpuruian, obuucautu j-lnz xdx. Ockinbku dyHkuis In*x € HemepepBHOK Ha MPOMIKKY [e; €] i Inx
x

e
Ma€ HernepepBHY MOXiaHY 1 va LBOMY BiJIpi3Ky, TO, BAKOPUCTOBYIOYH 3aMiHy 3MiHHOI 7 = Inx, ogepXumo
x

HOBi Me)!(i iHTel"pyBaHHﬂ: AKIIO X =e, TO | = Ine = 1, AKIIO X X, = ez, TO 1H = 1]’162 = 2. Takum YHHOM,
2
G 3

2
Illnzxdx=jt2dt=t— = —=—=2—.
x 1 3, 3 3 3 3

2

e

Binnosine. 2%.

1
X
Hamnpuknan, 064ucInT _[ x-2%dx. Tlosnaummo u=x, 0"’ =2" . Toni ' =1, 0=
0

1
. O1xe, Ix~2"dx=
0

In2

1
2'-2%)=2-——.
( ) In®2

RN
In2 In2 | In?2

1 1 2x 1 1
~[dr=1-2-0-—[2%dx=2-

0 oIn2 In2¢

Hexaii y = f{x) 1 y = g(x) — HenepepBH1 Ha npoMixKy [a; b] QyHKuii 1 s BCix x€ [a; b] BUKOHYETHCA

HepiBHICTb f{x) = g(x). Toai nuomy ¢irypu, 306paxeHoi Ha pUCyHKy 3, 0GUHCIIOIOTE 3a (OpMYJIOH0:

5=J(/()- )

=x-27
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Hanpuknan, 3HaiiTi miouty ¢irypu, oomexenoi ¢pyHkuiamu flx) = x> = 2x+ 41 g(x) = x + 4. [o6ymyemo
dirypy, miomy skoi clin 3HaiiTi. 3HalIeMo TOuKM mepeTuHy rpadikiB 3amaHux dymkuiii: x* —2x +4 =
=x+4;x*—3x=0; x; =0, x, = 3. T'pachixu 3ananux PyHKLUilt NepeTHHAIOTLCA y TOUKax 3 abcumcamu x =0 i

3 3
x = 3. Ockinbku g(x) > f{x), To miowa dirypu mopisuioe: S =I(g(x)—f(x))dx= J.(x+4—x2 +2x—4)dx:
‘ 0

0
(3 9-ﬂj-(i-o-9):4,s.
3 2 3

ry i

? (3¢ 2|
_[ -x* +3x dx = k%———

2
"
ﬂ
.—|4W .—|3- ‘_12‘ _10 T ]I -—21 i 1l --4; -le
ot

Bianosine. 4,5.
O6’em mina, yTBOpeHOro Bill 00OepTaHHA KpHBONiHIIHOI Tpameuii, oOMexeHoi rpadikom ¢GyHKLIT

b
v = fix), ne xe [a; b], naBkono oci x, 064UHCIIOIOTH 3a popmyTolo: V =1 I f2(x)dx (puc. 4).

Puc 4

Hanpuknan, 3HaliTH 06’€M Tina, yTBOpeHOro o6epTaHHAM HaBKOJIO OCi abcuuc ¢irypu, ooMexeHol JiiHi-
amuy =x>+2,x=1,x=2,y=0. [To6ynyemo dirypy, 06’eM AKoi CIIi/T 3HANTH.

N
6
=
4
G i
Ramiii
T
i 1
H-a{-312 —1-10—- db3 14X
i
" N
V&Y
y A
—4
S
A
0
111 1\
1
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5 3 2

V=7tj.f2(x)dx=nj.(x2 +2)2dx=7tj‘(x4 +4x7 +4)dx=1t(x?+4-x?+4xJ =

SRR

Hpuxknao 1. 3uaiity nepsicHy F(x) dyHkuii fx) = sinx.

B Ockinpku (—cosx)’ = sinx Ha MPOMIXKY (—oo; +o0), TO F(x) = —COSX € OIHi€I0 3 NMEepPBiCHUX. 3araibHUi
BUIJIAA NepBicHOT PyHkuii Mae Buraan F(x) = —cosx+ C. B

Hpuknad 2. 3uaiiti nepeicay dyHkuii fx) = 3x°, rpadik axoi npoxoauTs yepes Touxy (2; 10).
B Ockinsku (x°) =3x%, To 3aranpHuii BHrNAL nepsicHoi € F(x) =x’ + C. 3uaiinemo 3Havennsa C. 3a

ymoBoio, F(2)=10. Tomy 2*+ C=10; C=2. Takum uuHOM, nepsicHa dyHkuii fx)=3x*, Aka NPOXOAUTH
yepe3 Touky (2; 10), mae Burasag F(x) =x° +2. W

Hpuknao 3. 3HaliT HEBU3HAYEHHUH IHTErpai: a) I (4x3 —6)dx ; 0) j(3 cosx+-1;q) dx.
Ha) I(4x-3 —6)dx=4J.x3dx—6Idx=4-x7:—6-x+C=x4 —-6x+C.

6) IL3cosx+ O)dx 3.[cosxdx+10_[—~-3smx+lOln]x]+C

Bianogizy. a) x* — 6x + C; 6) 3sinx + 10Injx| + C. B

. . . x
Hpuknao 4. 3xaiiTy HeBU3HAUEHUH 1HTErpal Icosz —dx.

B Bpaxyemo, wo coszg IL;Q& Toni _[cos Zdx= _[Hcosx =%j(1+cosx)dx=%(x+sinx)+C.

Bianosizs. %(x +sinx)+C. B

Ipuknao 5. 3HaiiTn HeBU3HaYEHUH 1HTErpa J- xsin xdx.

M [IpoinTerpyemMo yacTHHaMH, NPUNYCTUBILM, WO ¥ =x, ' =sinx. Toai v’ =1, v =—cosx. Maemo:
Ixsinxdx= x-(—cosx) —I(—cosx)dx= —xcosx+Icosxdx =—xcosx+sinx+C.

Bignosigs. —xcosx+sinx+C. B

Ipuknao 6. 3naiiTn HeBU3HAYEHUH IHTerpan J- VX +3x+1 (2x+ 3) dx.

B BukopucTaeMo MeTOX 3aMiHM 3MiHHOI, MO3HAuMBIUM f=x’+3x+ 1, 3Bigku £ =2x+3. Toni
3 3
[N+ 3x+1(2x + 3) dv = Vea =§t2 + C=§(x2 +3x+1)2 +C.

3
Bianosigs. %(x2 +3x+1)2. |
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n/4
. .. x
Ilpuknad 7. 3naiiTy BU3HAYECHUH 1HTErpal I (l - cos’ —) dx .

n/6
n/4 x n/4 x n/4 1 —COS X 1 n/4 n/4
| I(l—cosz—)dx=jsin2—dx=_‘. dx=— Idx—fcosxdx =
n/6 2 . n/6 2 n/6 2 2 n/6 n/6
1 e e It = T T T \/:’2_—1 7t—6\/§+6
=—|x| -—sinx =— ——————(sin———sin——):l:—— = .
20 e w6 2[4 6 4 6 24 4 24
Bignosins. T 62‘£5+6 |

1
Ipuknad 8. 3uaiiTy BU3HAYEHHI iHTErpan I (2x-1)"dx.
0

M Vsenemo 3aminy: t=2x-1, Toui £ =2. Skmo x=0, To t=-1; skwo x=1, To t=1. Orxe,

ol (<)) 11
_,=5L7‘£7—J=5(7+7]=

1 1 1
6 . 1 6 lee
{(2;:—1) dx—EI(Zx—l) de—E:[t dt =

17 1
0 27 7

Binnosigs. %

e

Hpuknao 9. 3naiiTi BU3HAYEHUH iHTErpa J- In xdx.
1

B BuxopuctaemMo iHTerpyBaHHs 4aCTHHAMH, IPUHAHABILY, WO ¥ = Inx, v' = 1, 3Biaku u’ = 1 , 0 =x. Ma-

e

€MO: J.lnxdxz (Inx-x)
1

-j(x-l)dx=(1ne-e—1n1-1)—jdx=e—x e—(e—1)=1.
1 X 1

1 1

Bignosins. 1. W

n/3
IIpuknao 10. 3HaiiTi BU3HaYEHUH iHTErpa I sin 2x sin x dx.

n/6
n/3 n/3 n/3

. ) 1 1 1.
[ | _[stx sinx dx = I5(cos(2x—x)—cos(2x+x))dx= J‘E(cosx—cos3x)dx=ismx

n/6 n/6 n/6

n/3

n/6

n/3 n/3 ( \ n/3
—lj'cos3x~l-3dx=l(sin£—sinﬁ) —lj.cos3x'3dx=l —[3——1 —lsian =
27 3 2 3 6/ 6. 202 2) 6 e
=£_L_1(Sm_sinz)=I1_L_1(0_1)=£_L+1=3f¢1.

4 4 6 2 4 4 6 4 4 6 12

Bianosizp. % |

303



IMpuknao 11. YCTaHOBHTH BIiANMOBIAHICTh MK BU3HadeHUMHM iHTerpanamu (1-4) Ta IXHIMH YHCIOBUMHU
3HaueHHaMH (A-]I).

3
2
1 !(x +2)dx =
€3 b 3
2 |—dx
5 p -2
n/6 8
3 J'sin22xcos2xdx rl
n/8 8
n/4 2
4 J'sinxcosxdx A 125

n/6

23 1 2

2
= +6-5-2=123 >
3 Bl

1. x+2dx k—+2xJ

3(lne-Inl)=3 > B

I
I

3dx=3j dx = 3ln|x|
X

1
n/6 d

3. J sin’ 2x cos2x dx. YBeneMo 3aMiHy ¢ = sin2x, Toni dt = 2cos2xdx i cos2xdx = é OO4YKUCIMMO HOBI
n/8

] T : TC\ \/5 T . ( ) T \/—
MEX1 IHTE AHHA: A 0O XxX=—, TO = Sln( —_ = Sln =—, AKUWOo X=—,TO t=SIn 2 = Sln
TPYB Ko =7 8) YT, 6 6 3

Takum YUHOM,
|2 1((BY (V2)) 3B-242
i (o e

n/4 n/4 n/4
. 1 . . .
4. j sinx cosx dx = I —-2sinx cosx dx =— I sin2xdx. YBeaeMO MNO3HAYeHHA: f=2x, TOAI Xx=
n/6 n/6 n/6

nl6 dr 1 V32
Isin22x0032xdx I === J. dt =
2 2 NEY?

n/8 V212

1 t
2 3
L
,(14 n/" n/2

t
dx=ﬂ. ko x=£,T0 t=£; SKIIIO x—’t 0 t="L . Otrxe, —J.sm2xdx——.[smt——=-—J'smtdt
2 6 3 4 2 n/6 n/3 1:/3

=%(—cost) :: =—i cos%—cos%} = —%(0—%) =§ -T
ABBT [
aEEEN
Bimnosizs. 2 L X[ I I 1 m
3L ]
a L] []

Ipuknao 12. 3uaiitu niomy dirypu, obmexeHoi niniamu y = x> —2x+1, g=x+5.

B Po3B’s3aBIIK PiBHAHHS ¥-2x+1=x+5; x**-3x—4=0; x,=4, x, =—1, 3HaX0AUMO aOCLUCH TO-
4OK mepeTUHy rpadikiB naHux ¢yHkuii (Mexi interpyBanHs): 4 i —1. Ha Binpisky [-1; 4] g(x) = y(x) (aus.
puc. 4). Tomy mioma ¢irypu, oomexeHol rpadikaMu nanux QyHkuUiil qOpiBHIOE:

4
S=j](x+5—(x2 -2x+1))dx=i(—x2+3x+4 (—x—+3i+4xj _20%.

-1
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[EEEEER

14
1

H—41-3{-24-1- 014243 1+4-X
. munnl |

Hpuknad 13. 3a skux 3Ha4YeHb b miowia KPUBOJiHIHHOI Tpanewii, o6MexeHol NiHiAMHU y = Jx ,y=0,
x = b nopiBHioe 187

u
[T 54 ‘_Q'
Y i
H Ay =
me:
B e R amaRas
EFaSEEEEEEEENI EEREN
b b1 3 9 2 2 3 3 2
S=[Jxde=[x* de=2x =% 3aymosoio, = 18. Orwe, 2b7 =18; b* =27, b=27; b=9.

0
Bignosigs. 9. B

! 3
Ipuxnao 14. O64uCcINTH 3HaYEHHS BU3HAYEHOr O iHTerpana J-\/ 9—x? dx.
-3

3
B 3HayeHHs BH3HAYEHOrO iHTerpasa Ix/9—x2 dx MOXHa po3riaiaatu fk¢ rioury ¢irypu, oomexeHol
-3

nimisMu  y=+9—-x*, x=-3, x=3. IleperBopumo dynkuito y=+9—x’. IligHecemo oOMIBI yacTHHH

y=+9-%* 1o kBaapaty, BpaxyBaBum, mo y > 0 i -3 < x < 3. Onepsxumo: y* =9 — x%; 3gigcn x* +y* = 9. Lle
€ piBHAHHA miBKoJsia 3 LeHTpoM y Toyui (0; 0) i pagmiycom R = 3. OTxe, JOCHTh 3HAHTH IUIOLIY BiAMOBiAHOrO

3
MiBKpyTa: J‘\/9—x2 dac:S:lnr2 =ln-32 =9_n=4’5n.
he 2 2 2

305

20* Kaninocos A. Matematnka. Komnnekcha niarotoska 1o 3HO



IHpuxnad 15. O6uncnut 06’eM Tina, yrBopeHOro obepTaHHAM HaBKoJo Bici abcuuc ¢irypu, obmexe-
HOI JIIHIAMH y = \/;,y=0,x=2ix=4.

4 2 4 P
[ ] V=1tj(ﬁ) dx=1tjxdx=1t-7 =7(8-2)=6m.
2 2 2

Bianosize. 6. B

3aBaanus 26.1-26.23 mawTs no mATL BapiaHTiB Bignosined, 3 sxux Tinbkn OJHA
INIPABUJIBHA. O0GepiTh npaBuiibHY, Ha Bamy aymMKy, BianoBiab.

26.1. 3HaiiTH 3aranbHUi BUMIAA nepBicHux ana dyukuii fx) = x'® —x® +x + 13.

A B B r )i
11 9 11 9 1 9
. Fx)=2—-X 4 | F=2-%+ W |F)= -t
F(x)=10x" - 11 9 11 9 |Fo=11x"-9+ 119
-8’ +1+C 2 2 +2+13x+ C 2
* +52—+13x+C +%+13+C * —%—13x+C

26.2. 3HaiiTy 3arajbpHUi BULIAA NepBicHUX g GyHKuii f{x) = —4cosx.

A B B r hiy
F(x)=—4sinx+ C | F(x)=4sinx+ C | F(x) =—4cosx + C | F(x) =4cosx+ C | F(x) =-16cosx + C
26.3. Slka 3 dyHKuiii 3an0BoNbHsE piBHAHHA f*(X) = _1(2) ?
sin® x
A b B r pi |

fx) = 10tgx Sf(x) =—10ctgx flx) =-10tgx f(x)= —%ctgx fx) = 10ctgx

26.4. [lna pynkuii fx) = sinx 3HaiTH nepsicHy F(x), rpadik skoi npoxoauts yepes Touky O(0; 0).
A B B r )i |

F(x) = sinx F(x) = cosx F(x)=cosx+1 F(x)=1-cosx F(x)=cosx—1

1
26.5. OG6uucnuTH iHTErpan Ixzodx .
0

A b B

19 21 20

2]~ |
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26.6.

26.7.

26.8.

26.9.

26.10. Tino pyxaerbcs NMpSMOJNIHIHHO 31 IIBUAKICTIO 0(f) =2t+ 1.

26.11.

S(1)=3.
A b B r pi |
Sty =F+1+3 Sty =P~ +t SO=F2+t+1 | SO=~£+t+2 | SO =F+1-1
Bkasatu inTerpai mis oGumcIeHHs miomi dirypu, obMexeHoi niniamu y =x%, y=01ix=2.
A b B r I
4 2 2 2 3 2
Ixzdx I(xz —x)dx I2xdx jx—dx Ixzdx
0 0 0 0 3 0
26.12. Bkasatu dopMyiy aist oGuHCneHHs miomi S Girypu, obMexenoi nidiaMu y = x> iy = x.
A b B r I
1 1 1 1 1
S=I(x2—x)dx S=I(x2+x)dx Sz_[(x—xz)dx S=Ix2dx S=dex
0 0 0 0 0

1

OO6uuciuTH J-(xz —4x)dx .

0

A | B r I
S 1 _3 1
3 3 2 3 3
1
OGYHCIUTH Iszdx.
0
A b B r I
1 1 1 | 1
2 3 3 4
_[sinidx:...
5 2
A b B r I
n 1 x|n x|n X|= Xx|=
2cosx|0 —ECOSE . ECOSE o —20055 o 2cos§ o
o
OOYHCIINTH: 80(\/5 + 1) _[ sinKIOx +E) dx.
. 3
20
A b B r pi |
0,8 1-43 08 8 -8
20

3HaliTH 3aKOH pyxy Tina S(f), fAKIO
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26.13. Bxasatu Gpopmyiny i oGurciIeHHs o GirypH, 306paxeHoi Ha pUCYHKY.

T
_r_gl biw) &
|
1O 1+AF3 1A -X
_1_1]
2
A B B r pi
2 2 2
) \ S=[f(x)ax— | S=[f(x)ax+ | S=[f(x)dx-
S=[f(x)ax | s=2[f(x)ax . \ !
1 ! [/ (x)) ax +[ f(x)ax [ f(x)ax
2 2 2
26.14. 3HaiiTh 3aranbHU BUIAA NEPBICHAX s byHKii fx) = cos’x.
A b B r I
=X =X_ )=1
o, F(X)—2+ F(x)—2 Fl)=%+ F(x) S+
F(x)=-sin’x+ C 1 1 2 )
+Zsin2x+C —Zsin2x+C +sin2x+C +5c052x+C
|
{_ dx
26.15. O6uyuCcIUTH iHTErpa .
P “; V2x+1
A b B r bi §
3 1,5 6 2 0,75
4
26.16. BuKOpUCTOBYIOYHM F€OMETPUYHUH 3MiCT iHTErpana, 06YUCIHTH I V16— x*dx .
—4
A B B r i !
8 16 8 16n 32n |

26.17. Bxkasatu ¢popmyiny nis obuuciieHHs 06’ eMy Tisla, yTBOPEHOro 06epTaHHAM HaBKOJIO oci abcuuc ¢iry-

26.18.
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PH, YTBOPEHOT JiHisMH y =+/cosx,y =0, x= —% , X= % .
A B B r I ]
V=nsinx| * V=mcosx| y=—o= ‘ V =ncosx ‘ V =msinx o
2 2 2eosx |2 x x|
BxkasaTu nepsicuy dyskuio ans dyHkmii f{x) = tg’x.
A b B r it J
F(x)=ctg’x+ C F(x)=tgx—x F(x)=ctgx —x F(x)=ctgx +x Fx)=tgx+x |




26.19. Bxasatu opmyny ans o6uucieHHs Mo dirypu, obMexenoi yacTuHamMu mapabonu y = x* — 4 i oci

26.21.

26.23.

abcuuc.
A b B r pi |
4’ 2 2 .x3 4 2
— 2 — 2 _ _ 2 _ 2
S—:[(x —~4)dx S—:[z(x ~4)dx S——:[(?—4xjdx S——:[(x ~4)dx S__J;(x ~4)dx
26.20. Bkaszatu ¢popmMyity 11 OOYMCIEHHS TUIOLI TPUKYTHHKA, 3alITPUXOBAHOTO Ha PUCYHKY.
),"
o]
H-312 10 a3 1%
i Tt
A b B r bl |
3 3 3 3 3
S=[(d-3)ax | s=[(x+3)ax | S=[(3-|d)ax | s=[p-xdx | s=[|x+3ax
-3 -3 -3 -3 -3
Cepen HaBeIEHUX iHTErpaliB BKa3aTH TOH, 3HAYEHHA AKOTrO HaiMeHLIe.
A b B r pi |
i i i i y
dx xdx x*dx X dx ==
0 0 0 0 J; \/;
26.22. OOYHMCIHTH iHTErpan I xcos xdx .
A b B r
—4n 4r -2n 2n 0
Sxa 3 HaBeneHUX QYHKUIHN € nepBicHOIO Wg GyHKUii y = 2|x|?
A b B r pi |
y=x y= I y=— y =2 y =i
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3aBaanus 26.24-26.32 nependauyaTh yCTAaHOBJIEHHs BianoBigHocTi. [lo koxkHOro psinka, no3Ha-
yernoro [IM®POIO, nodepith onun BianoBinnuk, nosHayennii BYKBOIO, i nocraBTe no3Hauyku
Ha nepetuHi BignoBigHux psaakis (undpwn) i konoHok (OyxkBH).

26.24. YCTaHOBMTH BiANOBiHICTh M)XK BU3HAUYEHUMH iHTerpanaMu (1—4) Ta iXHIMH YHCIOBUMH 3HAYEHHAMHU

(A-L0).
1 A l
3 —_
1 IZxdx 2
0
. g1
6 4
2 Isin2xdx
0 B2
2 ril
3 I2cosxdx 2
0 I[ 1

4 j(x+1)dx

26.25. YCTaHOBMTH BiImoBigHicTh MiXK pyHkuismu f{x) (1-4) Ta ix nepBicaumu F(x) (A-).

1 fix)=x A F(x)=3*+C
5 f(x)=l3 b F(x)=6lnx+C
X
_ 6
3 fx) =6x B F(x)——x—2—+C
4 f(x)=§ r F(x)=x—4+C
x 4

1 F(x)=—$+c

26.26. YcTaHOBUTH BignoBigHicTh MK GYyHKUIAMY f(x) (1-4) Ta ix nepBicuumu F(x) (A-[).

1 f(x)=cosf+sin4x A F(x)=sin§—cos4x+C
2 f(x)=cos4x+sin% b F(x)=sin4x—cos§+C
21 x . s 1 X
3 f(x)=—cos=+4sindx B F(x)=16sin4x——cos=+C
4 4 16 4
4 f(x)=4cos4x+%sin§ I F(x)=4sinZ ~4cosZ +C

O F(x)= 4sinf—-‘1¥cos4x+ C
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26.27. YcTaHOBUTH BiAMOBiAHICTh MiX yHKUisMH (1—4), 3a1aHUMHU Ha BiIpi3Ky (0; g) , Ta iX MepBiCHUMHU

(A-[1) Ha upoMy Bifpi3Ky.

1 f(x)=tgx A F(x)=Intgx+C
2 f(x)=ctgx b F(x)=Inctgx+C
2 B F(x)=Insinx+ C
3 f0)= Sinox I' F(x)=-Insinx+C
5 A F(x)=-Incosx+ C
4 f(x)=-=
sin2x

26.28. YCTaHOBHTH BiANOBiAHICTH MiX piBHAHHAMHM (1—4) Ta ix po3B’sa3kamu (A—[]) — yHKIisMH, sKi 3a-
JOBOJIBHSIOTH PIBHSAHHSA.

4 4
1 f'(x)= A = +C
/') cos’4x /) sin’ 4x
16 4
2 ’ = b = + C
/' cos’ 4x /&) cos? 4x
3 f,(x)=_32.cc3>s4x B f(x)=4tgd4x+C
sin” 4x I' f(x)=-ctgdx+C
4 fl(x)=—= O f(x)=tgdx+C
sin” 4x

26.29. YcTaHOBHMTH BiJNOBIIHICTh MiX BU3HaYeHNUMH iHTerpanamu (1-4) ta ix 3HaueHHsmu (A-[).

! 1
1 Ix3dx AE
0
1
1 B —
2 [xdx 5
0 1
1 B ‘Z
3 dex
° 1
r3
1
0 pi 5

26.30. YcTaHOBHTH BiANOBIAHICTh MiX BU3HaYeHUMH iHTerpanamu (1-4) Ta ix 3Hauennsamu (A-JI).

1 [e2dx A

© L N

N
Nlmwlk
&
N
N

~
e

&

w
Ot = O = O C—
Q
N ¥
&
=
S
Q
|
SN
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26.31.

26.32.

Y CTaHOBUTH BiAIOBIIHICTh MiXK BU3HaY€HUMH iHTerpanamu (1-4) ta ix 3HaueHHAMH (A—][]).

n A -2
1 J.cosxdx
X B -1
: B 0
2 jsinzxdx ri1
0 H 2

3 Icos%dx
0
4 | sinxdx

VCTaHOBUTH BiAMOBIAHICTD MiX JIiHIAMH, 3aJaHUMH piBHAHHAMH (1-4), Ta 00’emamu Tin (A-[]),
yTBOPEHHX Y pe3yJbTari o6epTaHHA LMX JiHil HaBKOJIO OCi X.

1 y=+x, nexe[-2;2] A 0,51
- | 1
2 y=+sinx, 0;—
y sinx, ne xe[ 3] B 151
3 y= 1 ,;lexe[O;%] r \/3-1'[
COSXx Il 41t

Po3B’sokiTh 3aBaanus 26.33-26.42. Binnosinb 3anuiuiTe 1eCATKOBHUM APOOOM.

26.33.

26.34.

26.35.

26.36.

26.37.
26.38.
26.39.
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Touka pyXaeTbcs TPAMONiHIHHO 3 TpuCKopeHHaM a(f) = 127 + 4. 3uaiiTi 3aKkoH pyxy S(f) Toukw,

AKIIO B MOMEHT 4acy ¢ = 1 ¢ i wBuakicts nopiHioBana 10 m/c, a S(1) = 12 m. VY Bignosiase 3anucatu
S(3).

31_ 4
OGyucIUTH iHTErpan 12! 1 X dx.
-Xx
2
dx

Vx+4’

,
OO6uucnuTH iHTErpan 3 I
4

3naiiT momy dirypH, obMexeHoi niniaMu y = 8x — 6x%, x = —é— , x=1,y=0.

O6uuciuTy Moy hirypH, obMexeHy niHiamMu y = 6 — 2x, y = 6 + x — x°.
O6umciuTH 3 ToyHicTIO 10 0,01 Moy dirypu, o6Mexeny niniamu y = x, y =x°.

O6uucuTy nyonty dirypu, obmexeHoi rpadikom byHkuii fx) = 8 — 0,5x%, JOTHYHOIO 10 HBOTO B TO-
qii x = -2 i mpaMoro x = 1.



26.40. 3naiiTu 06’eM V Tina oGepTaHHsA, YTBOPEHOro npH oOepTaHHi HaBKoJIO oci abcuuc Qirypu, oomexe-

. e . \/_ . . . 3V
HO1 JIIHIAIMH Yy =X 1)y = X. vy B1AMNOB1b 3aITHCAaTH — .
T

a

. . . X
26.41. 3HaiiTu HaliMeHIlIEe 3HAYECHHA IHTErpaia Icos—dx ,aeR.
0

26.42. 3nHaiiTH MEHIy 3 miowl KoxHOi 3 Giryp, Ha fKi npaMa y =x + 4 pinute Qirypy, ooMexeHy JiHisMH

1 5.
=—x"1y=8.
y > y
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